
Сотрудники Новоалтайского МСО СКР по Алтайскому краю поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны участника Курской битвы Парахневича Алексея Васильевича



Все офицеры следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю чтут подвиг советского народа в Великой отечественной войне и с удовольствием принимают участие в мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы. Сложная эпидемиологическая обстановка в стране внесла свои коррективы в планы торжественных поздравлений ветеранов, но не нарушила их.

В рамках Эстафеты добрых дел и акции Следственного комитета «Без внимания не останутся!», а также в преддверии Дня Великой Победы руководитель и следователи Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Алексея Васильевича Парахневича из города Новоалтайска.

Алексей Васильевич Парахневич - участник Курской битвы, освобождал Белоруссию, Польшу, участвовал в штурме Берлина. Имеет многочисленные награды – медали «За боевые заслуги», «За отвагу», орден Красной Звезды и другие. Ветерана призвали на фронт в 1942 году, он был курсантом военно-пехотного училища в городе Новосибирске. В сентябре 1943 года был ранен и попал в госпиталь в Старый Оскол, где пролечился до 1944 года, а затем был направлен в Первый Белорусский фронт. Алексей Васильевич участвовал в Висло-Одерской операции в Польше, освобождал город Краков и штурмовал Берлин... Его портрет, написанный заслуженным художником России Ильбеком Хайрулиновым, стал частью экспозиции Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе в Москве.

Алексей Васильевич награжден двумя орденами Великой Отечественной войны 1 степени, двумя орденами Великой Отечественной войны 2 степени, орденом «Красной звезды», медалями и благодарственными письмами Верховного главнокомандующего.

Алексею Васильевичу в текущем году исполнилось 94 года, он ведет активный образ жизни, ходит ежедневно на прогулки, помогает родственникам в саду. Этой зимой, навес над входом в подъезд, где проживает ветеран, обрушился и при ветреной и дождливой погоде пожилой человек не может выйти на улицу. Алексей Васильевич рассказал о своей проблеме давним друзьям - офицерам следственного отдела. Следователи не смогли остаться равнодушными к проблеме ветерана и накануне праздника сделали ему подарок, установив навес над подъездом. Теперь Алексей Васильевич может спокойно выходить на прогулки.

Следователи поздравили ветерана с наступающим праздником Великой Победы поблагодарив за мирное небо и за то, что при слове Победа можно гордо поднять голову. Низкий Вам поклон, дорогой ветеран!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1461255/folder/873343>